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Dibujamos las circunferencias del ovoide (diámetros 50 y 24).
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Desde los puntos T2 y T3 trazamos las rectas tangentes exteriores a la circunferencia mayor del ovoide.

T2

Dibujamos el óvalo.

Trazamos las circunferencias de diámetro 30.

Mediante potencia trazamos el ovoide.

Aplicamos potencia para determinar el centro del arco de enlace de radio Z, y lo dibujamos.

Volvemos a aplicar potencia para determinar el centro del arco de enlace de radio X, y lo trazamos.

Por último determinamos, también mediante potencia, el centro del arco de enlace de radio Y, y lo dibujamos.

Repasamos con lápiz blando y ya tenemos trazada la pieza.
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